Didaktika jazyka — komentar k testu ze dne 15. 1. 2020
Vazeni kolegové,

hodnoceni vasich testl jsem zadal do STAGu. Pfipojuji k nému navic tento komentar (nemohu si
pomaoci, promirite).
Nejprve trochu statistiky, kterd vysvétli, pro¢ jsem se rozhodl jesté néco pfipsat.

Test psalo 26 studentd. Z toho 10 neuspélo (to je 38,5 %).
RozloZeni zndmek vypada takto:

10x ctyrka

11x trojka

3x dvojka

2x jednicka

Maximalni mozny pocet bod: 22
Aritmeticky primér dosazenych boda: 11,96

A co tedy vlastné zptsobilo budoucim uéitelim éeského jazyka takové problémy?
shoda pfisudku s podmétem

urcovani slovesného zptsobu

uréovani druhu vedlejsich vét

skloriovani pomnoznych substantiv

urcovani (ne)Zivotnosti u maskulin

lingvisticka terminologie: asimilace znélosti, anakolut, paronyma, homonyma, polysémie, parafraze

Gratuluji vSem, ktefi uspéli. Kdo se narodil na nestastné planeté, at si nezoufd, ale hleda Unikovou
cestu skrze bedlivé studium vyse zminénych problematickych okruha.

Vérim, ze dalsi test pfinese pfiznivéjsi hodnoceni.
At vas provazi sila!

Vladimir Trpka



